KAHABOYH




TEXHUYEKUE XAPAKTEPUCTUKU KAHABOYHOIO UHCTPYMEHTA

® JKOHOMMYHOCTb B NPUMEeHEHUN 3a CHET BO3MOXKHOCTU UCNOJ1Ib30BAHUA 2—yx PeEXYLWNX KPOMOK naa-

CTUHbI

* MHOropyHKLUMOHANbHOCTb B TEXHONOTMYECKMX ONepaLmax. YMeHbLIEeHNe BCNOMOraTe/IbHOro Bpe-
MEHW B CBA3W C BO3MOXHOCTbIO NPOM3BOAMUTbL MONEpeYHoe U NPOA0/bHOE TOUEHME, KOHTYPHYIO

0bpaboTky

e CHuxeHMe cebecTommocTu 06p860TKVI 3a CHET YMEHbLUEHNA YNUCha HEOGXO,D,MMbIX MHCTPYMEHTOB

¢ BbicOKOe KauecTBo 06paboTaHHOM NMOBEPXHOCTU B CBA3U C MPUMEHEHMEM NIACTUH CO CNeumanbHbIM
CTPY*KKOJIOMOM M TEOMETPUEN PENKYLLLEN KPOMKU

leoMeTpus M CTPYKKONOMbI

CnewmanbHas reoMeTpHs CTpYXKKo-
M G M (G)N - M noMa obecneymsaer ycroiunsoe

CTPYXXKOAENEHUE U CHKAET BEPOAT-

HOCTb NAKeTMPOBAHMA CTPYXKK B 30He|

[JE3EHH5L.UJ|R CHWKEHWS CUNbI TPEHUA
CTPYXKM O NIEPEAHIOI0 NOBEPXHOCT
CTPYXXKONOM BbINONHEH B BUAE CNELK:

ANbHbIX BbICTYNOB. Cpr)KKOﬂOM HUMeer)

BbICOKYI0 3PEKTUBHOCTb, KaK Ans
NPO/IONLHONO, Tak 1 /AN NONEPEYHOT0
TOUEHHS.

(CneupanbHblil CTPYXKONOM N03B0-
NSIeT APOBHTL CTPYXKY Ha y3Kue
3neMeHTbI. Bbicokas 3EKTUBHOCTD
NPUMEHEHHS NPM NONEPEYHOM
TOYEHMM KaHaBOK.

MGMN-G

/

MGMN-R

N\

YeunexHas pexyuas KpoMa.
[lonyckaet npuMeHeHUe BbICOKMX
nopay.

MGMN-L

Ocpast pexyLuas KpoMka cnocobersy-
€T CHIKEHMIO C1N Pe3aHus.

Bbicokast 3OOKTUBHOCTb NPUMEHEHMS
Ha cTaKkax ¢ UMY,

O6paboTka Manblx AUaMeTpoB.

Ycroitunsoe cTpyxkoapobnenue B
LWKAPOKOM AnanasoHe NPUMEHEHUS.

MGMN-S

Bbicokas 3dekTBHOCTL Npu
NPOA0NBHOM 1 NONEPEYHOM TOYEHUN.
Ycroitunsoe cTpyxkoapobnexue

3a CYeT CneunanbHoi reoMeTpun
PeXxyLLeit KPOMKH

MGMN-T

J

MRMN-M

A

Ycroitunsoe CTpyxkoapobneme npu
KOHTYpHoit 0bpaborke. CneuanbHas
reoMeTpus Anst 06pabotke GacoHHbIX
npoduneit.

MGGN-AL ¥

nepeaHss b.
YMeHbILEHHE BEPOSTHOCTH HApCTO-

o6pasoBaHus.

Ycroituusoe CTpyxKoapobnetme npu
o6pabotke aniomuus. bonbluoe
3HaueHus NepejHero yra u nonu-
POBaHHas Nepe/Has NOBEPXHOCTb
YMeHbIUAET BEPOSTHOCTb HApOCTO-
06pa30BaHMsl 1 yNyyLIaeT KauecTso
06paboTaHHOi NOBEPXHOCTH.

MRGN-AL

Lw

YeuneHHas pexyas KpomKa u
OTpHLiaTeNbHas reoMeTpusi N03BoNSET
npou3BOAKTL 06PABOTKY B TAKENbIX
YCNOBHSAX.

TMo3BonseT paboTatb ¢ NpUMeHeHneM
3HaUMTENbHbIX MOfiay.

TeomeTpus cTpy)xKkonoMa o6ecneyu-
BaeT YCTOMYMBOE CTPYXKOApOGNeHHe
€ NOAYYEHMEM 10CTATOHHO Y3KUX
3INEMEHTOB CTPYXKH.

N123-TM

N123-CM

N\

06ecneunsaet CHuKeHe cun
pe3atus Gnaropaps 0CTpoit pexyLuei
KPOMKE 1 CrieLiuanbHoi reoMeTpun
CTPYXKONOMa.

Ocobyto 3hdeKTUBHOCTb UMEET npu

1 06paboTKe HU3KOYTNEPOANCTLIX
cTaneit.

Mo3Bonset npou3BoanTs 06paboTky
MafiblX aMETPOB C NPUMEHEHIHEM
MarbiX 3HaueHuii nofiay.

TDC

CneuyanbHas reoMeTpus CTpyxKonoMa
NpeAHa3HayeHa Ans TBepabIX U
TPyAHO0BpabaTbIBaEMbiX MaTepuanos.
06Luee NpUMeHeHHe no cranu,
NIerMPOBAHHOM ¥ Hep)aBelowel CTanu
TPU CPEAHMX U BBICOKUX NOAAYAX.

TnacTiHa ¢ pasHbiMK panycamm npu
BepuyHe. [PUMEHSIOTCA NS TOHeHUS
1 Hape3aHMsl KaHaBoK No CTanu,
Ner1poBaHHON U HepxaBelolei
cTanu. CTpYXKONOM UMEET LieHTpab-
HYIO CTPYXKONIOMATENbHbIA Y4acToK
NS CTPYXKONOMAHMS! B PasHbiX
HanpasneHusx.

TDT

Huakue cunbl pesaus u

TDJ Xopoluee kayectBo 06pabotaHHoi
MOBEPXHOCTU MATKUX MaTepHanos,
06paboTka Manbix AUaMeTpoB U
TOHKOCTEHHbIX AeTanei, 0Tpe3ka
Tpyb. 06paboTka B pesxume Manbix

M CPEOHMX CKOPOCTENt, ynyuleHHas
NPAMONMHEIHOCTb.

ZT..MG

N\

OpvruHanbHas GopMa CTpyxkonoMa
g 06paboTky KaHaBOK, OTPE3KH,
npoduAbHOI M ToKapHOit 06paboTku.
Xopotuwii KOHTPO/Ib 33 CXOZI0M
CTPYXKM, Y1CToTa 06paboTkm u
HU3KUE YCUNA Pe3aHus.

ZP..MG

OnTumanbHas Gopma CTpyxKonoMa
9 06paboTKy KaHaBOK, OTPE3KM
CHIOKAeT BUGPaLIVIO U yCuams
Pe3aHHs, yNyuIIAET LIepOXOBATOCTb
N0BEPXHOCTH.

CneumanbHas reoMeTpus pexyliiei
KPOMK# 06ecreyusaer Bbicoky
CTOMKOCTb NNACTMHbI, YCTO/4MBOE
CTpyxKoApobneHue. Bbicokas
IPEKTUBHOCTb 06pabOTKM pas-
TMYHBIX MaTepUanoB CTau, HyryHbl,
HepXaBeloLie CTanu

. CKopoCTb pe3aHus, MM/MUH
Opatimsasd o D s
PGC250 KGC151 PGP300 PGP303 MPP200 MPP300 MPP301 SMP151 SMP251 UC110
Yrnepopuctbie cranu | 80-180 80-180 80-180 110-200 90-180 80-180 50-100 50-100
JlerupoBanHbie cranm | 70-150 70-150 80-160 110-190 80-160 40-150 50-100 50-100
Hesxpasetowue cranm 70-170 100-200 100-200 40-180 50-150 50-180
YyryHbl 120-150 120-150 80-150 100-200
LiBeTHble MeTanbl 200-400
MKaponpouHbie cniasbl 15~60 15-70
Pasmep nnactuubl Pexomenayemas nopava (Mm/06)
LllupuHa nnacTuHbl Otpeska 06paboTka KaHaBOK Touenue MpodunbHas o6pabotka
15 0.03-0.15 0.03-0.15 0.03-0.15 0.03-0.15
2 0.05-0.15 0.05-0.15 0.05-0.15 0.05-0.15
2.5 0.05-0.15 0.05-0.15 0.07-0.15 0.05-0.15
3 0.05-0.12 0.05-0.15 0.07-0.15 0.1-0.2
4 0.05-0.2 0.05-0.2 0.07-0.25 0.1-0.2
5 0.07-0.2 0.07-0.2 0.1-0.25 0.15-0.3
6 0.1-0.3 0.07-0.25 0.1-0.3 0.15-0.3
8 0.1-04 0.1-03 0.1-0.35 0.15-0.4




DEPXABKU ANA TOYEHUA TOPLEEBbIX KAHABOK

ﬂ 040N1bHOE M nonepeyHoe To4eHne, 0Tpe3aHune
MGEHR/L PoA P P

T wax L1
S w
= | [l S — :
L I
4—* -»>
MGMN  MGMR ﬁ
MGGN  MRMN h H
MRGN -
0603HaueHue H=(h) w L S T-MAX can BuHT Kniou
MGEHR/L  1616-1.5 16 16 100 16.2 14
2020-1.5 20 20 125 202 14 MGMN150 M5x22 L4.0
2525-1.5 25 25 150 25.2 14
1212-2 12 12 100 14.25 14
1616-2 16 16 100 16.25 14
2020-2 20 20 125 2025 14 MGMN200 Méx25 L5.0
2525-2 25 25 150 2525 14
1616-2.5 16 16 100 16.30 16
2020-2.5 20 20 125 20.30 16 MGMN250
2525-2.5 25 25 150 25.30 16
1616-3 16 16 100 16.35 18
2020-3 20 20 125 204 18 M5x22 L5.0
2020-3-T10 20 20 125 204 10
2525-3 25 25 150 25.4 18 MGMN300
2525-3-T10 25 25 150 5.4 10
3232-3 32 32 150 324 18
3232-3-T10 32 32 170 324 10
2020-4 20 20 125 204 18
2020-4-T10 20 20 125 204 10
2525-4 25 25 150 254 18 MGMN400
2525-4-T10 25 25 150 25.4 10
3232-4 32 32 170 32.4 18
3232-4-T10 32 32 170 324 10
2020-5 20 20 150 204 23 MGMN500
2020-5-T15 20 20 150 204 15
2525-5 25 25 150 25.5 23 M6x25 150
2525-5-T15 25 25 150 25.5 15
3232-5 32 32 170 325 23
3232-5-T15 32 32 170 325 15
2020-6 20 20 125 20.6 23 MGMN600
2020-6-T15 20 20 125 20.6 15
2525-6 25 25 150 25.6 23
2525-6-T15 25 25 150 25.6 15
3232-6 32 32 170 326 23
3232-6-T15 32 32 170 32 15
2525-8 25 25 150 26.1 28 MGMN800
2525-8-T15 25 25 150 26.1 15
3232-8 32 32 170 331 28
3232-8-T15 32 32 170 331 16
2525-6A 25 25 150 25.6 23 MRGN600-A
2525-6A-T15 25 25 150 25.6 15
3232-6A 32 32 170 326 23 M6x25 L5.0
3232-6A-T15 32 32 170 326 15
2525-8A 25 25 150 26.1 28 MRGN800-A
2525-8A-T15 25 25 150 261 16
3232-8A 32 32 170 331 28
3232-8AT15 32 32 170 33.1 15




OEPXABKU ANA TOYEHUA TOPLEBbIX KAHABOK

I'Ipo,u.oanoe n nonepeyHoe ToYeEHNE TOYEHNE TOPLEBLIX KaHABOK

MG IVR/L oD MuHumanbHbIN AnameTp pactadnBaHust os y&@
,,
H

MGMN  MRMN e SR

MGGN MRGN | E—

060o3HaueHne oD od L § T-MAX H S cMn Bunt Kniou
MGIVR/L 2016-1.5 20 16 125 35 35 15 113 M3 x 10 L25

2520-1.5 25 20 150 45 35 18 131 MGMN150

2925-1.5 29 25 200 45 35 23 16.2 M5 x 17 140

2016-2 20 16 125 35 45 15 124 M3 x 10 L2.5

2520-2 25 20 150 45 45 18 140 | MGMN200

2925-2 29 25 200 45 45 23 172 M5 x 13 L25

2016-2.5 20 16 125 35 45 15 125 M3x10 140

2520-2.5 25 20 150 45 45 18 151 | MGMNZ50

2925-2.5 29 25 200 45 45 3 182 M5x13 L2.5

2520-3 25 20 150 45 5 18 156

3125-3 31 25 200 45 6 3 189 | MGMN300

3732-3 37 32 250 65 6 30 215

2520-4 25 20 150 45 6 18 156

3125-4 31 25 200 45 6 3 189 | MGMN400

3732-4 37 32 250 65 6 30 215

3125-5 31 25 200 45 8 3 194 | MGMN500

3732-5 37 32 250 65 8 30 215

3125-6 31 25 200 45 8 3 194 | vomneoo | MY 140

3732-6 37 32 250 65 8 30 215

3732-8 37 32 250 65 10 30 234 | MGMN800

4540-8 45 40 300 70 10 37 272

3125-6A 31 25 200 45 8 23 194 [ MGMN600-A

3732-6A 37 32 250 65 30 215

3732-8A 37 32 250 65 10 30 234 | MGMN80O-A

4540-8A 45 40 300 70 10 37 272




KaHaBoOYHbIE NN1AaCTUHDbI

cMn
< Ts.cnnaB ¢ NOKpbiTHEM Pasmepbl nnactu-
§ Hbl, MM
'§_ ®opma 0603HayeHne leometpus
8 2ISIBISEIBIRIZIZ(Sb]r|1]d]t
gﬁ Qlalale|a|aelolala|d
MGM(GIN-M MGMN 200-M ©c 0 o0 e e 20 0216012 35
250-M o 0o O e e 2.5 0.218.5 2.0 3.85 d
300-M 6 0 o0 e 3.0 0.421.02.35 4.8 | J
2 400-M ©c 0 o0 e e 40 0421033 48 '
500-M N B 50 0826041 58 QED
600-M o 0o o0 e e 6.0 0826050 58 T
g 800-M 6o 0 0 o0 o 80 0831060 65
8 | MGMN-6 |MGMN 150-6 o o 15015160 1.2 35
2006 o o 20 0216016 35 d |
g 250-G o o 25 0218520385 | JQ
5 300-G o« o 30 0421023548 [ ——_
400-G o o 40 0421033 48 g‘ D
500-G o o 50 0.826.0 41 5.8 T
600-G o o 6.0 0826050 58
MGMN 200-R o o 20 0.2 16 16035 P
250-R o o 25 0218520385 b
33 300-R o o 30 0.4 21 23548 ' ‘
i 400-R o o 40 04 21 33 48| \ F[D
e 500-R o o 50 04 26 4.1 58 >
MGMN-L MGMN 200-L o o 20 0.2 16 16035 ]
) 250-L o o 2.5 0.2 18.5 2.0 3.85 b
300-L o o 30 0.2 21 2.3548 ! L
g 400-L o . 40 03 21 33 48 QHD
500-L o o 50 0.3 26 41 58 iy
600-L o o 6.0 0426050 58
MGMN-S |MGMN 200-02-S e 0 o 20 0216012 35
250-02-S e 0 o 25 0218520385
300-04-S e 0 o 3.0 0.421.22.35 48 g
400-04-S e 0 o 40 0421033 48 | br
500-04-S e 0 o 5.0 0426041 58
5§ 500-08-S e 0 o 5.0 0.82604.1 58 QED
600-04-S e 0 o 6.0 0426050 538 v
600-08-S e 0 o 6.0 0826050 58
800-08-S e 0 o 8.0 0.8 31060 65
_ | MGMN-T MeMN 200T o o 20 02 16 16035 )
8 250-T o o 2.5 0.2 18.5 2.0 3.85 b
300-T o o 30 04 21 2.3548 ! ;
¢ 400T o o 40 04 21 33 48 QED
& 500-T o o 50 0.8 26 4.1 58 I
600-T o o 6.0 0826050 58
<« | MRMN-M | MRMN 200-M e ¢ 0 0 O O 2.0 1.0 16.01.50 3.5
& 300-M e © 0 0 o o |30 1521023548 b
& 400-M e ¢ 0 0 o o |402021033 48 I v
g 500-M e e 00 oo |[s0asmoarss) 7 ]
E 600-M e ¢ 0 0O O O 6.0 3.026.05.0 5.8 i
= 800-M e e 0 0 0o o 804031060 65




KaHaBoOuYHbIE N1AaCTUHDI

cMn
E Te.cnnas ¢ noKpbiTHEM Pasmepbl nnacTuHbl, MM
§ ®Mopma 0603Ha4eHne § § § § § § E E E = b|r| L |[d]|t leometpus
E EEEEEEEEE
cxn alalalE|IZT|Z[(2(wvnln
MGGN-AL 150-AL o [15 015 160 1.2 35
200-AL ©[20 02 160 16 35 g
g 250-AL e [25 02 185 20 385
300-AL e [30 02 210 235 48 !
400-AL o [40 04 210 33 48] \ ]
3 500-AL °[50 08 260 41 58 =
& 600-AL e |60 08 260 50 538
800-AL o |80 08 310 60 65
£ | MRGN-AL 400-AL e [40 20 210 33 48
¥ e 500-AL e |50 25 260 41 58 @
s 600-AL ® |60 30 260 50 538
g 800-AL o (80 40 310 60 65 Qﬂ
2 7
N123-TM 62-0300-0002-TM e 0 0 o |30 02 20423 46
. 62-0300-0004-TM e 0 0 o |30 04 204 23 46 )
H2-0400-0002-TM e 0 0 o |40 02 240 33 48
H2-0400-0004-TM e 0 0 0 |40 04 240 33 48 '
5 12-0500-0002-TM e 0 o0 o |50 02 240 33 48| \ ]
& 12-0500-0004-TM e 0 0 o |50 04 240 33 48 I
K2-0600-0002-TM e 0 o0 o |60 02 260 42 48
K2-0600-0004-TM e 0 0 o0 |60 04260 42 48
. | N123-em E2-0200-0002-CM e 0 o o |2002 160 12 35
F2-0250-0002-CM e 0 o o |2502 185 20 385 .
is 62-0300-0002-CM e 0 0 o |30 02 204 23 46 l
;% H2-0400-0002-CM e 0 0 o |40 04 240 33 48 g
g 12-0500-0004-CM e 0 0 o |50 04240 33 48 !
< K2-0600-0004-CM e 0 0 o |60 04 260 42 48
s TDC DC2 . o 2 02 20 3.84 d
fc» DC3 . o 302 20 4 |
TDC4 . o 4 03 20 4,03
25 TDCS o o 503 25 - 489 g
S 2
_E[ToT TDT3 . o 302 20 4 d
§ TDT4 . 4 031976 - 405 |
58 DTS . 03 25 489
g 7
D) TDT3 3 02 20 4 d
TDT4 4 031976 - 405 |
DTS 5 03 25 489
§ =
7
g | MG ZTED02503-MG |0 o e 25 03 17 )
g ZTFD0303-MG6 |0 o e 30 03 17
°‘;’ ZTGD0404MG |0 o e 40 04 04 !
2d ZTHDOS04-MG |0 o e 50 04 04 g
q ZTKD0608-MG |0 o e 60 08 08 .
c

=)}




KaHaBoOuYHbIE N1aCTUHDI

cmn

E Te.cnnas ¢ NOKpbITHEM Pa!Mepr NNacTUHbl, MM

o

] ®opma 06o3Hauenme a2lglslslslzlzlzlzle blr|l|d]t Teomerpus

S SIZIEeRIEIZIE|D|E

g 2REEEZEEESE>

ZP..MG ZPED02502-MG 25 02 17 ]

2 ZPFD0302-MG 30 02 17 - - b

ZPGD0402-MG 40 02 22 - - !

5 ZPHD0503-MG 50 03 22 - - | \ Bl
ZPKD0604-MG 60 04 22 - - —
200 o o 22 02 89 - -

O 300 o o 3. 02 11 - - @ 3

s 400 o o 41 025 11 - - r

o Ll o
500 N 5105 11 - - | =V

Ons ToueHUus rny60KMX KaHABOK U OTPE3HbIX onepawui

SPB/SPB-S
% L i
{E o |E
wl_ | L V_VJL\ L
Puc.1 Puc.2
Knrou
0603HaueHme H w L h mn Puc.
SPB 226 26 1.6 110 21 SP200, 200R/L
326 26 24 110 21 SP300, 300R/L
426 26 3.2 110 21 SP400, 400R/L
526 26 4.0 110 21 SP500, 500R/L
626 26 5.2 110 21 SP600, 600R/L SW50L ) 1
232 32 1.6 150 25 SP200, 200R/L
332 32 24 150 25 SP300, 300R/L
432 32 3.2 150 25 SP400, 400R/L
532 32 4.0 150 25 SP500, 500R/L
632 32 5.2 150 25 SP600, 600R/L
SPB 226-S 26 1.6 110 21 SP200, 200R/L
326-S 26 24 110 21 SP300, 300R/L
426-S 26 3.2 110 21 SP400, 400R/L
526-S 26 4.0 110 21 SP500, 500R/L
626-S 26 5.2 110 21 SP600, 600R/L SWLSS )
232-S 32 1.6 150 25 SP200, 200R/L
332-S 32 24 150 25 SP300, 300R/L
432-S 32 3.2 150 25 SP400,400R/L
532-S 32 4.0 150 25 SP500, 500R/L
632-S 32 5.2 150 25 SP600, 600R/L




OnA ToueHna ryboKMX KaHAaBOK M OTPE3HbIX onepayuii

M
SMBB .
! T T T
| i | i |
H1|H 1B, [|H3
|
H2 :
SPB (-S) ™ ~
KGTB 32 WA
0603HaueHve H W H3 L HL H2 Wi B M MpumeHsieMble Kniou
MNacCTuHbl
SMBB 1626 16 12 26 8 43 13 30 53  3-M6 SPB_26(S)
2026 20 19 26 8 4 9 38 53  3-M6 SPB_26(S)
2032 20 19 3 50 50 13 38 53  4-M6 KGTB_32 HW50L
2526 25 23 26 43 43 4 4 53 4Mé SPB_26(S)
2532 25 23 32 50 50 8 4 53  4Msé SPB_26(S)
3232 32 30 32 54 54 5 48 53 4-Ms KGTB_32




-
B .

bloTop B Poccun 000 «Asp:
@gmail.com
ols.ru



